

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005800307

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Eurodriver AG, Altstätten

Eurodriver AG Gerbergasse 9 9450 Altstätten SG

Bisher Im Kirlenhof 7 9450 Altstätten SG

Eurodriver AG, in Altstätten, CHE-106.494.061, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2015, S.0, Publ. 2216879). Domizil neu: Gerbergasse 9, 9450 Altstätten SG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gschwend-Wüst, Pius, von Altstätten, in Altstätten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Gschwend-Wüst, Gabriela, von Altstätten, in Altstätten, mit Einzelprokura. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gschwend, Alfons, von Altstätten, in Altstätten SG (Altstätten), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Gschwend, Snezana, serbische Staatsangehörige, in Altstätten SG (Altstätten), mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 8204 vom 17.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 116, Datum: 19.06.2015 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG